



## ЛЕТО – ЗНОЙНОЕ, ПОРА – ГОРЯЧАЯ



Б.Н. Тимошевский



А.А. Ефименко

В нашем районе подходит к завершению уборка ранних зерновых культур. Старт уборочной страды дан в первых числах июля. Под озимую пшеницу и ранние зерновые сельхозпредприятиями района отведено 24926 гектаров посевных площадей, ещё 772 гектара – крестьянско-фермерскими хозяйствами. Весенние заморозки и другие агроклиматические явления, безусловно, повлияли на урожайность, которая в этом году составила 34,9 центнера с гектара.

В сельхозпредприятиях компании «Русагро-Инвест» дела обстоят следующим образом. В производственном участке «Покровский» обмолот ведут на площади 7195 га, с урожайностью 36,2 ц/га, в ПУ «Грушевский» с площади 4863 га урожайность составила 30,9 ц/га. В ПУ «Ютановский» завершили уборку с урожайностью 34,5 ц/га с площади 4284 га. Немалый клин – 7274 га, ранние зерновые занимают в ООО «Красногвардейская зерновая компания» (урожайность 35,8 ц/га). Самая высокая урожайность озимых у КФХ Шамрай П.В. – 43,5 ц/га. Здесь озимые занимают массив площадью 760 га.

Уборка зерновых культур всегда требует немалых сил, но в этом году она проходит ещё и в непростой оперативной обстановке. Особое внимание уделяется безопасности работников агропромышленного комплекса. Всего в 15-километровой зоне у границы с Украиной в Белгородской области расположено 71,5 тысячи га полей, с которых нужно собрать урожай. Как сообщил губернатор Белгородской области В.В. Гладков, в регионе аграрии не смогут убрать 6000 га посевных площадей в приграничье из-за регулярных обстрелов.

Мы уже говорили о том, что все они обеспечены бронезилетами, касками, тактической медициной, а техника, работающая в полях, оборудована защитными антидроновыми сетками. Но и этого оказалось недостаточно – вражеские дроны стали атаковать технику с ещё большей интенсивностью. Руководством компании «Русагро» было принято решение приобрести оборудование для радиоэлектронного подавления и ради-



С.Ю. Аничин

оэлектронной защиты. С РЭБами сейчас работают во всех производственных участках компании «Русагро», земельные угодья которых находятся вблизи границы.

Весь уборочный конвейер производственного участка «Ютановский» задействован на полную мощь, а люди трудятся на совесть. В приграничной зоне находится 820 гектаров земельных угодий. На минувшей неделе управляющий А.А. Ефименко из своего плотного рабочего графика уделит время корреспонденту районной газеты. Александр Александрович предложил посетить поле, где жатву озимого клина механизаторы уже завершили. В хозяйстве он человек новый, с возложенными обязанностями справляется чуть больше месяца. Хозяйскую хватку видно сразу, для него это не просто вид деятельности, а образ жизни, который требует полной самоотдачи.

Яркое солнце окутывает лазурное небесное полотно, по которому, словно воздуш-

ный зефир, плывут облака. А над золотым морем спелого хлеба со всех сторон раздаётся гул. Любоваться картиной, достойной кисти художника, механизаторам некогда, тем более Сергею Юрьевичу Аничину, который трудится на новом комбайне первый сезон. Он в совершенстве владеет различными видами техники, но вот белорусским комбайном «Полесье» управляет впервые.

Борис Николаевич Тимошевский больше десяти лет назад переехал в наши края из сопредельного государства и сразу нашёл свою нишу в сельском хозяйстве. У себя на родине он тоже работал в агропромышленном комплексе, поэтому эта работа для него привычная.

Во все времена труд на матушке-земле был в почёте, а людей, возделывающих ниву, всегда уважали и почитали. И они, в свою очередь, преданы своей Родине и верны долгу.

Анна ШЕВЧЕНКО  
Фото автора.

### ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы писали о том, что в День Прохоровского поля – Третьего ратного поля России, в Белгородской области состоялось открытие общенационального проекта «Живая память благодарных поколений» при участии Фонда имени Алексея Талая, паралимпийского мастера спорта белорусской сборной по плаванию.

Суть проекта – сбор советских монет для переплавки их в памятник, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Сбор монет осуществляется в областном центре. Наверняка в нашем районе найдется много желающих принять участие в данной акции, но ехать в город не у всех есть возможность, да и не совсем это сейчас целесообразно. Мы решили организовать сбор советских монет на базе редакции, получив на это согласие министерства культуры области.

Уважаемые волоконовцы, если у вас есть советские монеты (в любом количестве), принесите их в редакцию – внесите свою лепту в создание памятника на Поклонной горе в Москве к юбилею Великой Победы и в память героев Отечества всех времён.

На сегодняшний день 52 региона России и Беларуси уже приняли участие в сборе; 257381 монета для сплава уже собрана от семей со всех регионов России; 4920 монет собрано от соотечественников за рубежом.

Адрес редакции: п. Волоконовка, ул. Ленина, д.63.

**25 июля в 11 часов** в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д.60, 1 этаж) **ПРОВОДИТ прием граждан по личным вопросам Наталья Юрьевна Жигалова** – министр спорта Белгородской области. **Запись на прием производится по телефону 5-10-45.**

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

До 20 августа вы можете выписать «Красный Октябрь» на первое полугодие 2025 года по цене предыдущего периода. Подписаться на районку можно у почтальона или в любом почтовом отделении, а также на сайте или в приложении Почты России по нашему подписному индексу П9158.

А если вы не успели выписать газету на второе полугодие 2024 года, можете сделать это в июле.

**24 июля с 10 до 11 часов СОСТОИТСЯ «прямая линия» специалистов отдела по правовой работе администрации Волоконовского района с населением по телефону: 5-09-22.**

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Среда, 24 июля** – ясно, днём +27°C, ночью +12°C

**Четверг, 25 июля** – облачно с прояснениями, днём +29°C, ночью +16°C

**Пятница, 26 июля** – малооблачно, возможен дождь, днём +30°C, ночью +16°C

**Суббота, 27 июля** – облачно с прояснениями, днём +32°C, ночью +18°C

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).